



Школьные вести



В сентябре прошел цикл классных часов с единым названием «Голубь мира» .

Читайте на 2 стр.



Атмосфера праздника чувствовалась во всём. Было много музыки, болельщики поддерживали свои команды...

Читайте на 5 стр.



Открытие школьного музея состоялось 1 сентября 2017 года. Почетное право перерезать алую ленточку было предоставлено Главе администрации Усть-Камчатского муниципального района Потеряхину Александру Евгеньевичу ..

Читайте на 3 стр.



В честь 35-летия нашей школы 21 сентября в спортзале прошла долгожданная товарищеская встреча по волейболу между сборными командами учеников и педагогов. ...

Читайте на 5 стр.



В период с 01 по 30 сентября 2017 года в Камчатском крае проводится «Месячник безопасности детей» ...

Читайте на 4 стр



В абонементном зале библиотеки внимание ребят привлекла красивая книжная выставка «С днем рождения, родной Усть-Камчатск!»

Читайте на 6 стр.



Юные инспектора дорожного движения, совместно с представителями ГИБДД района, «Посвящение первоклассников в пешеходы» прошло 13 сентября в актовом зале МБОУ СШ № 2

Читайте на 4 стр.



На праздник, дети, которые занимаются мини-футболом, пригласили своих пап, чтобы они продемонстрировали свое мастерство в соревнованиях с детьми. ...

Читайте на 7 стр.

Газета печатается с 1.04.2006г.
Пресс-центр СШ №2,
сайт: <http://school2uk.ru/>

Сентябрь



Описание Месяца

Сентябрь (лат. septem — семь) — девятый месяц Григорианского календаря, один из четырёх григорианских месяцев с тридцатью днями. Сентябрь — начало осени в северном полушарии Земли и начало весны в южном.

RSPR 41-02859-Д-01



Зарегистрировано в Федеральной службе по интеллектуальной собственности, патентам и товарным знакам

Акция «Голубь мира»

Международный день мира был провозглашен Генеральной Ассамблеей ООН в 1981 году. Каждый год, 21 сентября, ООН призывает все страны мира прекратить войну и огонь. Цель Акции «Голубь мира» — провозглашение Мира во всем мире, жизни без горьких слез утрат, без разрухи, без чувства постоянной опасности; жизни, наполненной счастливыми, радостными улыбками детей и матерей всей планеты.

Учащиеся нашей школы присоединились к этому призы-

ву. В сентябре прошел цикл классных часов с единым названием «Голубь мира». Ребята прослушали музыкальные произведения, изготовили голубей. Гелиевые шары белого цвета с вырезанными голубями были запущены в небо представителями всех классов 21 сентября 2017 года. На бумажном голубе было написано имя погибшего героя, участника Великой Отечественной войны или труженика тыла.

Так школьники поддержали традицию выпускать бе-

лых голубей как символ мирных намерений. В Добрый Путь, «Голубь мира»!

Зам. директора по ВР Потеряхина Н.В.



«Голубь мира» в 8 Б классе

В нашем классном коллективе прошел классный час, посвященный Дню мира. Мы узнали, что этот Международный праздник отмечается 21 сентября. Много нового и интересного мы услышали на классном часе.

Именно 21 сентября провозглашен Днем отказа от насилия и огня во всем мире. Символом мира является голубь, который, оказывается, нарисовал известный художник Пабло Пикассо. Мы всем клас-

сом поддержали акцию Мира и на вырезанных голубях написали лозунги, призывающие к добру, мирному существованию. Ведь каждый человек желает жить в согласии, чтоб над нами было чистое небо, не знающее раскатов войны.

Такие мероприятия сближают людей, соединяют их мысли о мире и помогают верить в светлое будущее нашей Родины.

Пресс-сектор 8Б класса



Открытие школьного музея

Открытие школьного музея состоялось 1 сентября 2017 года. Почетное право перерезать алую ленточку было предоставлено Главе администрации Усть-Камчатского муниципального района Потеряхину Александру Евгеньевичу, исполняющей обязанности Руководителя Управления образования администрации Усть-Камчатского муниципального района Дебрян Елене Александровне, Секретарю первичной организации партии «Единая Россия» Сычёву Павлу Вячеславовичу и директору школы Рябовой Наталье Викторовне.

В Законе «Об образовании в РФ» закреплено два компонента стандарта: федеральный и национально-региональный. В целях расширения возможности организации занятий, направленных на изучение традиций нашего региона, коллектив школы принял участие в конкурсном отборе проектов общеобразовательных организаций, реализующих

программы национальных языков коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока и иных этно-



культурных предметов. Наш проект «Создание школьного музея этнокультурных предметов» выиграл грант 200000 рублей в номинации «Лучший проект ОО, реализующий программы иных этнокультурных предметов». На выигранные деньги были закуплены экспозиционные витрины, некоторые экспонаты.

Часть экспозиции состоит из предметов и книг семей учащихся школы.

Мы считаем, что школьный музей - это средство развития социальной ответственности наших учеников. Музей будет учить ребят осознавать себя носителями уникальной культуры родного края и Родины в целом. Планируется чередовать тематические экспозиции.

1. Этнографический раздел: Алеуты; Ительмены; Коряки; Чукчи
2. Усть-Камчатск – колыбель рыбной промышленности Камчатки
3. Наши земляки – участники Великой Отечествен-

ной войны

4. История школы

В перспективе создание копии виртуального этнографического школьного музея в сети Интернет, т.е. взаимосвязь этнографического музееведения и информационно-коммуникационных технологий.

Заместитель директора по ВР
Потеряхина Н.В.

«Мы за здоровый образ жизни»

В сентябре в школе прошла акция «Мы за здоровый образ жизни». В фойе на 1 этаже была организована выставка детского рисунка, где были представлены работы учащихся начальной школы, пропагандирующие активный и здоровый образ жизни.

Занятия спортом, здоровое питание позволяют не только продлить жизнь, но и обезопасить себя от многих недугов. Самое активное участие в акции приняли учащиеся 1а класса Пискун Г.А., 1б класса Мосто-

вая А.А., 2б класса Сулейманова Е.Л., 2в класса Матвеева А.Н., 3б класса Курицына С.В., 4б класса Чашина О.В.



Месячник безопасности

В целях формирования культуры безопасности жизнедеятельности населения и обучения подрастающего поколения основам безопасного поведения при возникновении чрезвычайных ситуаций, в период с 01 по 30 сентября 2017 года в Камчатском крае проводится «Месячник безопасности детей», в соответствии с письмом Главного управления МЧС России по Камчатскому краю от 22.08.2017 № 4427-3-3.

В нашей школе в рамках месячника прошли радио и видеоподборка «Памяти

событий в Беслане посвящается», «Действия в чрезвычайных ситуациях, связанных с проявлением терроризма», организована тематическая экспозиция книг в школьной библиотеке «Действия при угрозе терроризма». Школьники посетили внеурочное мероприятие, подготовленное МКУ «Библиотечная система Усть-Камчатского сельского поселения» «Памяти событий в Беслане посвящается», профилактические беседы государственного инспектора Усть-Камчатского инспекторского участка ГИМС на тему «Правила

поведения и безопасности на водных объектах в осенний период времени» с просмотром видеоподборки.

Зам.директора по ВР
Потеряхина Н.В.



Посвящение первоклассников в пешеходы

Так называлось мероприятие, подготовленное силами детского объединения ЮИДД (Юные инспектора дорожного движения), совместно с представителями ГИБДД района, которое прошло 13 сентября в актовом зале МБОУ СШ № 2

В актовом зале собрались учащиеся первых классов нашей школы (35 человек), классные руководители этих классов, члены ЮИДД. Представитель районного подразделения ГИБДД – О. Михайлов в качестве вступительного слова рассказал ребятам о необходимости соблюдать Правила дорожного движения (ПДД). После чего с театрализованным дей-

ствием «Путешествие в страну Светофория» выступили члены ЮИДД - Литвин Никита. и Нарышкина Таня из 5 «Б» класса. Ребята отвечали на различные вопросы викторины, решали загадки. Демонстрировалась красочная презентация, проводился конкурс на знание дорожных знаков. В завершении мероприятия, всем первоклассникам были вручены памятки по ПДД и показаны тематические мультфильмы.

Следует отметить тот факт, что подобные акции проводятся несколько лет подряд и стали уже традиционными

Руководитель ЮИДД
О. А. Ташимов



Спортивная планета

Под таким названием прошел веселый, полный задора и озорства, праздник пап, мам и учащихся начальных классов, который был посвящен юбилею школы.

Под торжественную музыку были представлены три команды: семья Шарафеевых, Кошелевых, Абдумоминовых, Лидер, Самойловых, Нарышкиных, Сашилиных, Булычевых, Пушкаревых, Хлюпиных, Коваль, Кокаревых, Власовых.

Приветствие команд, веселая зарядка, семейные игры, зажигательные и озорные конкурсы такие, как «Космические полеты», «Меткий стрелок», «Папамабиль»,

«Попрыгунчик», «Ловкачи», «Хоккеисты», «Волшебные скороходы», эстафеты прошли на одном дыхании.

Атмосфера праздника чувствовалась во всём. Было много музыки, болельщики поддерживали свои команды. Между эстафетами звучали песни, разгадывались загадки о спорте. Семейные игры стали зрелищными и захватывающими.

Семья для многих людей является самым главным в жизни. По-семейному бегали и прыгали красивые и ловкие мамы, бодрые, подтянутые, сильные папы, которые совсем по-детски радовались победам своих детей. А дети радовались родитель-

ской любви и заботе. Сплоченность и стремление к победе объединяло семейные команды в единое целое.

Все команды получили грамоты и сладкие призы. Этот праздник останется надолго в памяти у ребят и их родителей.

Тукбаева Л.Л.,
педагог-организатор,
Шарафеев В.А.,
учитель физ. культуры



Матч века

В честь 35-летия нашей школы 21 сентября в спортзале прошла долгожданная товарищеская встреча по волейболу между сборными командами учеников и педагогов.

Последний раз такое мероприятие проходило 6 лет назад. Победу в том поединке одержали школьники. Игроки с нетерпением ждали выхода на площадку. Команды вышли под гимн волейбола, поприветствовали друг друга и главного судью Курусеву Любовь Павловну. Игра началась. Учащиеся сразу вырвались вперед и ушли в большой отрыв, ведь команде

учителей нужно было время чтоб сыгратья друг с другом, под конец первой партии они стали догонять учеников, но очень много упустили в начале партии и проиграли ее. Во второй партии была упорная борьба, команды поочередно вырывались вперед, но у молодежи сохранилось больше сил на последний рывок. Матч был завершен победой учеников.

Молодцы!!! Так держать!!!

Учитель физической культуры
Шарафеев В.А.



Книжная выставка «С днем рождения, родной Усть-Камчатск!»

Любить и знать свой край, свой город, в котором живешь, свой дом, свою родную школу, свою улицу, свою семью

– это и есть проявление патриотизма и гражданственности. Любовь к Родине, чувство ответственности за судьбу родного края, в "нравственной осёдлости" (по Д.С. Лихачёву) не возникают сами по себе, а воспитываются. Воспитывать и поддерживать искры любви к родному краю – главная цель краеведческой работы школьной библиотеки.

“Увидеть и познать свой край можно либо своими глазами, либо при помощи книг” - эти слова М.В.Ломоносова являются девизом деятельности школьной библиотеки в области краеведения.

В абонементном зале библиотеки внимание ребят привлекла красивая книжная выставка «С днем рождения, родной Усть-Камчатск!», организованная к 286 – ой годовщине родного поселка. На выставке были представлены красочные юбилейные альбомы – «Усть-Камчатский район» - 2004 года, «На берегах реки Камчатки»,

«Краеведение – прекрасная школа воспитания гражданственности»

Дмитрий Сергеевич Лихачев.



выпущенный к 85-летию Усть-Камчатского района, «Край лосося и вулканов» - к 90-летию нашего района, «Камчатское православие. 300-летний путь. 1705-2005 гг.»

Нашли свое место на выставке и сборники известного краеведа, нашего земляка Виктора Борисова – «Пойдем ныне по своему Отечеству» - 1990, 1993, 2005 годов выпуска, книга «Усть-Камчатск», выпущенная к 273 годовщине родного поселка.

С интересом рассматривали читатели библиотеки книгу, рассказывающую о жизни Отдельной научно-испытательной станции Ракетных войск стратеги-

ческого назначения – полигона «Кура», находящегося на территории Усть-Камчатского района.

Пользовались большим читательским спросом книги: «Камчатская область в годы Второй мировой и Великой Отечественной войн 1939-1945 гг.», «Книга Памяти Камчатского края», «Ворота в океан», книга, выпущенная в честь 70-летия со дня начала Курильского десанта, журналы «Многоликая Камчатка», изданные к 70-летию Великой Победы.

Вызвали неподдельный интерес у ребят книга «Школа нас в жизнь позвала...(Образование на Камчатке : этапы большого пути)», буклет, выпущенный к 30 - летию МБОУ СШ №2, выпуски газеты «Школьные вести». Этот раздел выставки посвящен 35 летнему юбилею нашей школы.

Успехом пользовались у читателей пресс-досье «Родная школа в газетной строке» и «Усть-Камчатские вести»

Зав. Библиотекой
МБОУ СШ №2
М.В. Гусельникова.

Кукольный театр

Мир искусства – это самое драгоценное, что есть в нашем мире. Искусство не знает поры и времени. Детский театр – уникальное место, где создана особая атмосфера сказки. 19 сентября в п. Усть-Камчатск приехал КГАУ «Камчатский Театр Кукол» из

города Петропавловск-Камчатский.

27 сентября учащиеся начальной школы совместно с классными руководителями посетили кукольный театр, который проходил в районном доме культуры. Детям был показан спектакль «Айболит и Бармалей». Игра актеров настолько

была интересной и юмористической, что создалось ощущение как будто ты побывал в настоящей сказке.

Спасибо организаторам и актерам за такое чудесное представление. Приезжайте мы Вас ждем с нетерпением!

«Дети-старшему поколению»

Так называется благотворительная акция, посвященная Международному дню пожилых людей. Стало уже хорошей традицией в нашей школе участвовать в этой акции, которую организует и проводит Отдел социальной поддержки населения Администрации Усть-Камчатского муниципально-

го района. Ребята 1-8 классов в сентябре 2017 года сдали 47 интересных работ, изготовленных своими руками с помощью родителей.

Выражаю благодарность всем, принявшим участие.

Заместитель директора по ВР
Потеряхина Н.В.



Мы за здоровый образ жизни!

В целях пропаганды здорового образа жизни и духовно-нравственного формирования общества 11 сентября, во Всероссийский день трезвости, в школе прошли мероприятия под общим девизом «Мы за здоровый образ жизни!»

Разнообразные формы работы по этой теме помогают ребятам осознавать важность сбережения своего здоровья. Были проведены видеопрограмма «Мы за здоровый образ жизни», ток-шоу «Алкоголь - какова реальность?» Организованы класс-

ные часы «О русских национальных трезвеннических традициях», выставка рисунков ребят 1-4 классов «Жить здорово!»

Зам. директора по ВР
Потеряхина Н.В.

Матч дружбы.

Под таким названием прошло очередное спортивное мероприятие, посвященное юбилею школы.

На праздник, дети, которые занимаются мини-футболом, пригласили своих пап, чтобы они продемонстрировали свое мастерство в соревнованиях с детьми. Под гимн Российского футбола команды вышли на площадку. Матч состоял из трех таймов. Первый тайм был разминочным. Игрокам нужно было показать свою ловкость, обвести фишки и попасть в ворота, во втором задании нужно было быстро передать мяч друг другу. Третье задание было самым интересным: команды пробивали пенальти друг другу, в этом конкурсе папам усложнили за-

дание, завязав глаза. После разминки счет был 5:4 в пользу детей. Потом началась игра, и снова папам усложнили задание, им пришлось играть в одно касание. На поле была упорная борьба, команды не хотели уступить друг другу, счет менялся каждую минуту. Сначала дети вырвались вперед, потом папы, в итоге матч дружбы был завершён со счетом 14:14.

Команды поблагодарили друг друга за хорошую игру, после чего родители подарили своим детям сладкие призы.

Учитель физической культуры
Шарафеев В.А.



ФОТОХРОНИКА



От редакции

Уважаемые наши читатели!

В следующем номере газеты вы найдете много интересной информации об итогах четверти, достижениях наших учеников, школьных мероприятиях и многом другом. До встречи на страницах следующего выпуска газеты «Школьные вести»!

С уважением, редакция «Пресс-центр МБОУ СШ №2»

Шираж 40 Экз. Формат А4
 Редакция: Потеряхина Н.В.,
 Дебрян А.В., Босенко Ю.А.
 Корректор Волохина Н.В.
 Фотографы: Косов Александр, Приходько Павел,
 Гуц Юлия, Шатаурова Ирина, Грабарь Алена,
 Губаревич Екатерина

МБОУ СШ №2
 п.Усть-Камчатск, ул. 60 лет Октября 22,
 директор Рябова Н.В.
 Сайт школы: <http://school2uk.ru>